

# 著名学者、史学家、文物鉴定家 史树青因心脏衰竭去世

前天凌晨1时，著名学者、史学家、文物鉴定家史树青因心脏衰竭抢救无效，在阜外心血管医院去世，享年86岁。史树青夫人夏致云说，史老离世时头脑清晰，“没有留下任何遗言，走得无怨无悔。”史老的灵堂设立地点、追悼会时间还未最终确定，确定后，将对社会各界公布。

## 史老走得无怨无悔

史夫人介绍，史老在2005年7月因心绞痛检查出患有严重的心脏病，两个多月后，史老病情好转，回家休养。其间，史老以乐观的态度与病魔作斗争，并继续从事鉴定事业。只要身体允许，他坚持参加各种相关学术活动，还为各界收藏人士免费鉴宝。此外，他坚持写作，出版了《鉴宝心得》。史夫人说，史老再次病发是在今年

9月份，“10月7日，我们把他送到阜外心血管医院治疗，医生说他随时面临危险。”史夫人介绍，医生确认史老的去世是因心脏三根心血管全部堵塞，心脏严重缺血衰竭，此外还有肾脏衰竭。

史夫人透露，史老离世时面容平静、安详，头脑很清晰，家属们都在身边，“该做的他都做了，没有留下任何遗言，他走得无怨无悔。”

## 文献目录学的损失

故宫博物院研究员、著名玉器鉴定专家杨伯达得知史树青去世后，惋惜不已，“一位文献、目录学大家走了，这是文物界的一大损失。”

中国收藏家协会会长阎振堂透露，除鉴定外，史树青也收藏一些文物，“他的收藏以书画、碑帖、善本古籍为主。”

阎振堂认为，史树青做了一辈子文物保护、抢救工作，为国家文物收藏做出了巨大贡献。

与众多收藏家不同，史树青藏而不私。在故宫博物院景仁宫捐赠文物纪念专馆的“景仁榜”上，镌刻着许多捐赠者的名字，史树青名列其中。



史树青

## 弟子提议设奖学金

史老一生广收门徒。作为关门弟子，青年画家、文物鉴定家荣宏君在第一时间从师母口中得知恩师去世的消息后，悲痛不已。“眼泪止不住地流了一个上午。”荣宏君说，“其实史老并没有手把手地教我如何鉴定某件文物，他总是鼓励我多读书。对于文物鉴定，他教诲我要将‘眼

学’与科学结合起来，并牢记古今名家书画等各种文物的作品风格、特征等，在熟稔技巧与作品的基础上融会贯通。”出于对恩师的感激，荣宏君提议同门以史树青的名义设立一项奖学金，用于奖励那些为文博事业做出卓著贡献的青年学者。

小卜

## 刘德华 勇救歌迷

刘德华巡回演唱会前晚于成都举行最后一站演出，华仔为救冲过警卫线送花而被警卫追打的歌迷，竟奋不顾身跳下7尺高的舞台，亲自把歌迷带回后台才安心返回台上继续演出，全场6万多观众被他英勇行为感动非常，“刘德华我爱你”之声，掌声、呐喊声震撼整个场馆。

演唱会完毕后，华仔直言最后一场演唱会本来应该是开开心心庆祝的，却因这件事破坏了一点心情。他说，“我看到歌迷被警卫又推又打，整个人被推到台边，我在台上叫他们不要打却没人听到，一急就往下跳了。”华仔说他知道他这一跳会让好多歌迷担心，也吓坏了所有工作人员，实在不好意思，回想起来自己也觉得惊险得很，幸好身手灵活没受伤。

吴东

## 看《大河秀典》 过别样记者节

□晚报记者 梁晨

昨天晚上河南电视台8号演播厅格外热闹，来自省会新闻单位的400多名记者代表欢聚在这里，观赏中原第一秀《大河秀典》，共同庆祝记者们自己的节日。

为庆祝第8个中国记者节，河南电视台乐传媒特意推出11月8日到11日连续4天的《大河秀典》记者节专场，邀请省直新闻单位、中央驻豫媒体和开封、洛阳等10个省辖市的新闻媒体的领导和记者走进河南电视台8号演播厅，在观看《大河秀典》的同时，感受博大精深的中原文化风情，充分领略河南电视台8号演播厅作为一个功能齐全设施先进的现代化剧场所独有的专业、时尚、梦幻的魅力。

“记者节年过，但我觉得今年这个节过得更有新意，为什么这样说，因为，今天看到《大河秀典》让我特别振奋，我们河南有这么精彩的演艺秀是我所没想到的，它的大气和华美给我留下深刻印象。”郑州日报记者丁友明看完演出后仍然抑制不住心中的兴奋。

限量发行 韩影宫 한영궁  
美容美体中心 让韩式瘦身热潮再度升级！

# 新百元速减卡 又添意外惊喜！

现在办的新百元速减卡，就能获得意外惊喜：没错！这就是韩影宫新百元速减卡的最新政策！姐妹们议论纷纷：惊喜是什么？都别猜了，只要拿起身边的电话，参加新百元速减卡活动，就能轻松获得意想不到的惊喜大礼！这么实惠的活动千万不要错过，赶快参加行动吧，让意外大礼成为自己的囊中之物！

想知道今天的惊喜吗？

新百元速减卡  
减重+塑形  
不一样的新百元卡！

新百元速减卡“动”意何在？新百元速减卡是高端韩式瘦身方案，采用韩影宫独特的“轻盈道+精塑道”双效结合，为燃脂造窈窕的优美曲线！新百元速减卡并非单纯的减重八次，而是5次减重和3次塑形相结合的科学瘦身方案，不仅减轻体重，还能根据个人身体情况进行腰、腹、臀等重点部位的塑形，让您达到最佳美体效果，拥有性感迷人曲线！

## 新百元！新惊喜！更火爆！

### 热线不停，手脚不歇

自从推出了新百元速减卡一个月以来，韩影宫店内的热线电话好像就没有停过，特别是最近新加了意外惊喜，更是实惠了，美体师们忙得连喝水的功夫都没有，个个像上足了弦的发动机，韩影宫全郑州那么多家店，每个店中来体验的顾客都川流不息，新百元速减卡，真是忙坏了店员，实惠了顾客！



### 姐妹结伴来瘦身

最近的韩影宫店内，经常会看见好几个女孩一起嘻嘻哈哈走进来，原来她们好多都是一个公司的同事，利用中午休息时间或者下班后来韩影宫体验新百元速减卡，一个人做运动，几个伙伴一起就有了动力，大家一起瘦身，一起讨论体验的效果，工作之余的生活不再枯燥无味！

### 准新娘的意外惊喜

要结婚了，但身材一直偏胖，腰和腿部特别粗，胸部也不是很挺拔，穿婚纱根本没有感觉！看到了新百元速减卡的广告，想反正没几天了，试试吧，再说还有意外惊喜呢？也是图个好彩头，让吉上加吉！于是就去了韩影宫，做完后，发现真的很有效，腰部有了优美的弧度，小腹平坦了，腿也细了很多，更加惊喜的是，连胸部都挺起来了！效果实在好，而且居然还有意外惊喜！来韩影宫亲自体验一下你意想不到的惊喜吧！



东明路店 未来路店 行政区店 红专路店 兴华街店 黄河路店 经三路店 西大街店 天龙大厦店 庆丰街店 南阳路店



66369679 65526489 65908209 63395419 6099909 6358819 69123019 66220339 67956089 68717920 63673822

诚招各区域代理商 网址 www.01hyg.com

招商电话：18733871918 69123009 (广告勿扰)

开封瘦身热线 0378-5252959